
＜自由記述欄の内容分析＞

あなたが楽しかったことや嬉しかったこと、不安に感じたことや不満に感じたことをたくさん書いてください。

（）内の数字は回答数。％は回答数に対する割合。 ２０２０．６．１０

楽しかったこと・嬉しかったこと

自分の時間（趣味、ゆっくり休めた等）が持てた 75 71% 52 50% 68 65% 85 56% 60 38% 28 19%

家族との時間が持てた 21 20% 17 16% 19 18% 13 8% 24 15% 7 5%

友人との時間が持てた 24 23% 27 26% 11 10% 6 4% 9 6% 2 1%

勉強がはかどった 14 13% 8 8% 5 5% 14 9% 4 3% 6 4%

不安や不満に感じたこと

勉強の遅れ、ついて行けるか、課題が多い 41 39% 22 21% 35 33% 52 34% 47 29% 29 20%

生活が乱れた 0 0% 2 2% 3 3% 3 2% 7 4% 2 1%

コロナの今後への不安 4 4% 4 4% 7 7% 14 9% 11 7% 4 3%

体力が落ちた 4 4% 2 2% 5 5% 6 4% 8 5% 0 0%

行事やイベントが中止 1 1% 2 2% 6 6% 7 5% 4 3% 3 2%

部活がどうなる 4 4% 3 3% 4 4% 3 2% 3 2% 4 3%

友人ができるか、友人との関係 6 6% 4 4% 2 2% 11 7% 1 1% 0 0%

家族のこと 2 2% 1 1% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

先行きが見えない 0 0% 1 1% 0 0% 13 8% 4 3% 1 1%

進路（入試）への不安 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 0 0% 13 9%

高校 ・楽しかったこと、嬉しかったことでは、自分の時間（趣味、ゆっくり休めた）が持てた。家族、友人との時間が持てた

　ことをあげる生徒が多かった。時間的な余裕が、良い方向に向かったケースが多かった。

・不安や不満に感じたことでは、各学年とも勉強の遅れに対する不安を上げる生徒が多かった。

中学 ・中学のアンケート結果でも、高校と同様の傾向が見られた。

・各学年とも学習に不安を持った生徒が３～４割程度いた。授業等で生徒の様子を見ていく必要がある。

６月いじめ・教育相談アンケート集計結果

中１（１０５） 中２（１０４） 中３（１０３） 高１（１５１） 高２（１５９） 高３（１４１）

中１（１０５） 中２（１０４） 中３（１０３） 高１（１５１） 高２（１５９） 高３（１４１）


